



萬芳永續專刊

永續發展室
2024/03/11 創刊號

種下希望 收穫未來

建構永續環境

3月12日是「植樹節」，政府為了感念國父締造民國偉大功績，便定3月12日國父逝世紀念日為植樹節。

「永續發展理念」是強調自然資源的永續發展，自然資源包括空氣、水、土地、野生動植物、能源及原料，透過永續發展理念維持自然環境與經濟體系的平衡關係。

「植樹造林」與「永續發展」的理念相互吻合，擁有相當多生態效益

一、淨化空氣

植樹造林可改善空氣品質，大幅提升淨化空氣效果。亦能吸收落塵和空氣中懸浮微粒，而達到「除塵」效果。

二、碳匯

「植樹造林」可透過植物光合作用，有效降低大氣中二氧化碳濃度，減低市區熱島效應。據估計一棵約7公尺高、15公分寬的樹木，每年可捕獲約15公斤的二氧化碳。

「植樹造林」確實擁有相當多之環境生態效益，在這意義深遠的植樹節節日中，我們更應深耕「植樹造林」，強化「生態保育」，以建構「永續環境」。

資料來源:蔣本基／人間福報101年3月12日第5版國際段



3/12
植樹節



前人種樹，後人乘涼，為了傳承這份愛與希望，植樹節誕生了。
讓我們一起響應，為自然環境與孩子們的未來盡份心力。

